



JURIJ

DVAINDVAJSETA NAVADNA • 3. september 2023 • leto XX • št. 36



Katehistinjam in katehetom na pot

Stopamo v novo katehetsko leto. Poletje, ki se preveša v jesen, nas je pretreslo. Sonce se je mešalo s točo, vetrovi in neizmerno močjo voda. Ko bi se morali vrniti prenovljeni s »samotnega kraja«, kjer naj bi se nekoliko odpočili, se mnogi izmed vas, pa tudi družine katehizirancev, soočate s stisko in nemočjo glasu nekje globoko: »Doklej, Gospod?« Zavedati pa se moramo, da Gospod piše ravno tudi tam, kjer je vse zverženo. V teh trenutkih je bolj,

kot iskati odgovore na »zakaj« in »doklej«, potrebno gledati naprej, pa čeprav ni lahko.

Marsikje si še niso dobro opomogli od pokoronskih sprememb in upada, pa so že prišle nove preizkušnje. Pa vendar! Ni malo spodbudnih poročil o oblikovanju novih manjših skupin, povezovanju med župnijami, poskusi dela z družinami in odraslimi — vse to se gradi počasi,

a vztrajno, kot so se počasi gradile poti do tolikih slovenskih vasi in mest, ki so trenutno odrezane, nedosegljive.

Želimo si, da bi ob gradnji teh novih poti znali stopiti skupaj. Mogoče je to tisto, kar nam želi Gospod sporočiti v tem času, ko vsak vidi le sebe in svoje koristi. Gospod nas želi popeljati na pot spreobrnitve, da bi znali ponuditi roko ne le, ko nas k solidarnosti in sočutju prisili narava, temveč tudi ko nas žene poklicanost, da bi »oznanilo ponesli do konca sveta«.

Krize, nesreče in preizkušnje niso samo udarec, ampak tudi priložnost. Vabim vas, da se začnete bolj povezovati najprej na ravni župnije, potem na ravni dekanije, škofije, pa tudi na vseslovenski ravni ne le v odstranjevanju blata v stanovanjih in cestah, ampak tudi v odstranjevanju ovir na katehetskimi poteh. Gradimo poti in pletimo mreže. Ne prenehajmo iskati in sejati v zavesti, da je »svoje uho nagnil k meni, zato ga bom klical, dokler bom živel« (Ps 116,2).

Slovenski katehetski urad želi biti tudi v prihajajočem letu opora in sopotnik v vaših prizadevanjih zato pripravlja tako duhovne kot izobraževalne programe z namenom, da se povežemo, podelimo svoje izkušnje, hkrati pa skupaj razmišljamo o aktualnih vsebinah. 23. septembra bomo katehetsko leto začeli s skupnim romanjem na Ponikvo, kjer bomo svoje delo priporočili bl. Antonu Martinu Slomšku, našemu zavetniku in priprošnjiku. V oktobru (9., 16. in 23. oktober) bo sledilo nadaljevanje sklopa predavanj v povezavi s krščansko antropologijo in teorijo spola. Temo bomo zaokrožili s katehetskimi simpozijem, na katerem bomo skupaj odkrivali pot, kako na vsebino odgovoriti s konkretnimi katehezami, ozaveščanjem in spodbudami za vse starostne

skupine katehizirancev.

V letošnjem letu se nadaljuje prenova drugega triletja osnovnošolske kateheze. Na voljo je novo gradivo za peto leto osnovnošolske kateheze z naslovom Prihajajo veliki junaki, ki ob vstopanju v zgodbe starozaveznih likov vodi v odkrivanje pomena Božjega načrta za naše življenje in spoznavanje zapovedi, ki niso omejene na zapis kamnitih tabel, ampak položene v srce vsakega posameznika.

Naj bo to tudi vodilo naših katehetskimi prizadevanj: »Dam vam novo srce in novega duha denem v vašo notranjost. Odstranim kamnito srce iz vašega telesa in vam dam meseno srce« (Ezk 36,26). Zaupajmo, da Sveti Duh gradi ceste, mostove in poti tudi, ko mi vidimo le blato in razdejanje. Naj dobri Bog blagoslavlja naša prizadevanja, nam daje moči in vliva poguma, da bomo veseli in hvaležni sodelavci v Božjem vinogradu in oznanjevalci veselega oznanila, ki nam ga je zaupal Jezus Kristus!

Msgr. Alojzij Cvikl, predsednik SKU





Na naši poti



Vpis k verouku za letošnje veroučno leto bo potekal od 4. do 8. septembra in sicer vsak dan od 8h-11h in od 16h-18h. Vpis bo potekal enako, kot lansko leto. Starši boste izpolnili digitalno vpisnico. Potrebne veroučne pripomočke pa boste tudi letos nabavili ob vpisu v župnijski pisarni.

Povezava do vpisnice je v QR kodi na desni.

Vse informacije v zvezi z letošnjim verokom najdete na naši spletni strani www.zupnija-sentjur.si

Veroučni urnik bo oblikovan in usklajen do 6. septembra.

Verouk pričenjamo v ponedeljek, 11. septembra.



Hvala vernikom iz predela Šentjur — zgornji trg in centra ter Botričnice in Kamena za čiščenje cerkve in župnijskih prostorov, ter urejanje okolice v mesecu avgustu. V septembru ste na vrsti verniki iz Pešnice.

V minulem obdobju smo se poslovili od ELFRIED WALTRAUD ESIH, JANEZA ZIDANŠKA IN MARJANE ŽMAHER. Molimo za vse drage rajne.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

www.zupnija-sentjur.si 03 749 17 20 info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON in PET: 8h-11h in od 16h-18h

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »Župnija Šentjur«

nedelja 3. september	22. NEDELJA MED LETOM	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Petra Cerkvenika in Saro Arbajter + Alojza Vukmaniča + Srečka Gajška + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo</p> <p>10.30 (Rozalija): + Angelo in Alojza Ratja + rodbini Tajhmajster in Majdič (s Proseniškega)</p>
ponedeljek 4. september	Sveta Rozalija	<p>18.30: + Silvestro Fajs + Marijo Jagodič v zahvalo za uspešno opravljene šolske obveznosti otrok</p>
torek 5. september	Sveta Mati Terezija	<p>18.30: + Franca Močnika</p>
sreda 6. september	Sveti Zaharija	<p>8.00: + Stanka (obl.) ter Tončko in Tanjo Golob + starše Krajnc in Gregorinčič, Roberta, Slavčija, Vekoslava, dva brata in tri sestre</p>
četrtek 7. september	Sveta Regina	<p>18.30: + Ano Gaber + Marka Zdolška (obl.) + Štefanijo Lubej (30. dan)</p>
petek 8. september	MARIJINO ROJSTVO	<p>18.30: + Marjano Žmaher, osmina + Petra Cerkvenika in Marijo Kos ter Marijo in Bena Pečarja ▶ za zdravje in moč zdravstvenih delavcev</p>
sobota 9. september	Sveti Peter Klaver	<p>18.30: + Alojzija Slomška (obl.) + Marijo in Andreja Centriha ter Ivana Kenda in sorodnike + Andreja Zalarja + Angelo in Ivana Fidlerja ter Mirka Škorca in sorodnike + Heleno, Antona in Janeza Straška</p>
nedelja 10. september	23. NEDELJA MED LETOM	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Jožico Vodeb + Slavka Gabra (obl.) + Jožeta Lampreta (obl.) in Liziko ter Milana Ledineka</p> <p>11.30 (Kalobje): + Petra Cerkvenika in za blagoslov družine Jožice Lenič</p>